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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                              ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 15ης Μαΐου 2026 
  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                       

                                                                             

ΘΕΜΑ: Έγκριση Πρακτικού Νο2 της Επιτροπής 
Αξιολόγησης του Ανοιχτού Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού για την προμήθεια με γενικό τίτλο :  
ΥΠΟΕΡΓΟ 1 : «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market 
Place Δήμου Δάφνης-Υμηττού» ΤΜΗΜΑ 1 : «Δράσεις 
ψηφιακού μετασχηματισμού πλην οικονομικής 
διαχείρισης» 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 79 

 Σήμερα την 15η Μαΐου 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο Δημάρχου 
1ος όροφος, Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ: 7981/11-5-2026 πρόσκλησης του κ. 
Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και 
αναπληρωματικά, καθώς και τη Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου,) 
της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος 
Α') με τίτλο: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με 

την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

10 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

12 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

  
Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 
Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη. 
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το 
λόγο στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Χρήστο Αδάμ προκειμένου να εισηγηθεί το 3ο θέμα 
ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση έθεσε υπόψη του σώματος: 

➢ το αριθμ. πρωτ. 7722/6-5-2026 έγγραφο του γραφείου προμηθειών και διαχείρισης υλικού στο οποίο 
αναφέρονται τα εξής: 
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«Σας διαβιβάζουμε το Πρακτικό Νο 2 της Επιτροπής Αξιολόγησης του Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 
με γενικό τίτλο: ΥΠΟΕΡΓΟ 1 : «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market Place Δήμου Δάφνης-Υμηττού» 
ΤΜΗΜΑ 1 : «Δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού πλην οικονομικής διαχείρισης»  , για τις ανάγκες του 
Δήμου Δάφνης-Υμηττού και παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Σώμα , 
 
 για την έγκριση του Πρακτικού Νο2 και την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου» 

➢ το από 4-5-2025 Πρακτικό (Νο 2) της Επιτροπής διαγωνισμού, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ IΙ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 
«ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market Place Δήμου Δάφνης Υμηττού» 

ΤΜΗΜΑ 1 : «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΛΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ» 
εκτιμώμενης αξίας 672.340,64€ πλέον ΦΠΑ 24% 

 

 

Στη Δάφνη, στις 04-05-2026 ημέρα Δευτέρα στο Δημαρχείο του Δήμου Δάφνης-Υμηττού, συνήλθε σε συνεδρίαση, η 
τριμελής Επιτροπή Διαγωνισμού, που ορίσθηκε με την με αριθ. 306/2025 Απόφαση, και η οποία αποτελείται από τους: 
 

προκειμένου να προχωρήσει στη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών που 
υπεβλήθησαν, κατ’ εφαρμογή των όρων της υπ’ αριθ. 19435 διακήρυξης της παραπάνω προμήθειας (Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 
385489) για την προμήθεια με τίτλο «ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market Place Δήμου Δάφνης 
Υμηττού», ΤΜΗΜΑ 1: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΛΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ» 
εκτιμώμενης αξίας 672.340,64€ πλέον ΦΠΑ 24%. 

Ο Δήμος Δάφνης-Υμηττού προκήρυξε ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό,  για τη σύναψη δημόσιας 
σύμβασης άνω των ορίων με τίτλο «ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market Place Δήμου Δάφνης 
Υμηττού», το οποίο υποδιαιρείται σε δύο (2) Τμήματα ως εξής: 
ΤΜΗΜΑ 1: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΛΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ», εκτιμώμενης αξίας 
672.340,64€ πλέον ΦΠΑ 24%  
ΤΜΗΜΑ 2: «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ», εκτιμώμενης αξίας 16.120,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2.3.1 της διακήρυξης, έχει οριστεί 
εκείνο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Η επιτροπή την 16 Μαρτίου 2026  και ώρα 10:00 π.μ. προέβη στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ TΟΥ 
ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», του οικονομικού φορέα «ΤΕΛΕΣΤΩ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙOΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και του οικονομικού 
φορέα της ένωσης εταιρειών «ΑΜCO ABEE- EVOLUTION PROJECTS», στον έλεγχο κατάθεσης της απαιτούμενης 
εγγύησης συμμετοχής, στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και στην αξιολόγηση βαθμολόγηση της τεχνικής 
προσφοράς κάθε οικονομικού φορέα και συνέταξε το Πρακτικό Ι με το οποίο: 

1. Έκρινε απορριπτέα την προσφορά του οικονομικού φορέα «ΤΕΛΕΣΤΩ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙOΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» για την συνέχιση στη διαγωνιστική διαδικασία. 

2. Έκρινε αποδεκτή την προσφορά του οικονομικού φορέα ένωση εταιρειών «ΑΜCO ABEE- EVOLUTION 
PROJECTS» για την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας, η οποία έλαβε από την Επιτροπή Διαγωνισμού 
βαθμολογία Τ= 118. 

Α/Α Τακτικά μέλη Ειδικότητα 

1 ΚΟΤΣΑΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

2 ΦΑΦΟΥΛΑ ΙΩΑΝΝΑ ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

3 ΚΟΥΤΣΑΥΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 Αναπληρωματικά Μέλη  

1 ΤΡΑΜΠΑΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

3 ΤΟΥΝΑ ΒΑΡΒΑΡΑ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
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Η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών την 20-04-2026, αφού πρώτα ανακοινώθηκε η 
ημερομηνία μέσω της λειτουργικότητας της ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ. 
Από την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών προέκυψε ότι ο οικονομικός φορέας ένωση εταιρειών «ΑΜCO 
ABEE- EVOLUTION PROJECTS», για τη σύμβαση «ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market Place Δήμου 
Δάφνης Υμηττού», ΤΜΗΜΑ 1: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΛΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ», 
προσέφερε το ποσό των 638.723,61€ πλέον ΦΠΑ ποσό 153.293,67€ και συνολικά το ποσό των 792.017,27€. 
Η ως άνω προσφορά είναι εντός του προϋπολογισμού και σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κατά συνέπεια 
κρίνεται αποδεκτή. 
Σύμφωνα με το άρθρο 2.3. της οικείας διακήρυξης, πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη 
που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της προσφερθείσας τιμής προς τη συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς 
(ήτοι αυτή στην οποία το Λ είναι ο μικρότερος αριθμός), σύμφωνα με τον τύπο που ακολουθεί: 
Λ = Προσφερθείσα τιμή / Συνολική βαθμολογία τεχνικής προσφοράς 
Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της 
προσφερθείσας τιμής προς τη συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς (ήτοι αυτή στην οποία το Λ είναι ο 
μικρότερος αριθμός). 
Επομένως, για τον οικονομικό φορέα ένωση εταιρειών «ΑΜCO ABEE- EVOLUTION PROJECTS»: = 5.412,91 
Κατόπιν αυτών η Επιτροπή Διαγωνισμού: 
1. Κρίνει αποδεκτή την οικονομική προσφορά του οικονομικού φορέα ένωση εταιρειών «ΑΜCO ABEE- EVOLUTION 

PROJECTS», καθώς είναι εντός προϋπολογισμού και σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης. 
2. Κρίνει ως πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη την προσφορά του οικονομικού φορέα ένωση εταιρειών 

«ΑΜCO ABEE- EVOLUTION PROJECTS», η οποία έλαβε τελικό βαθμό αξιολόγησης Λ = 5.412,91 
3. Προτείνει την ανακήρυξή του ως προσωρινού αναδόχου της σύμβασης «ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Ανάπτυξη των Δράσεων 

του Market Place Δήμου Δάφνης Υμηττού», ΤΜΗΜΑ 1: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΛΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ», με προσφερόμενη τιμή το ποσό των 638.723,61€ πλέον ΦΠΑ ποσό 153.293,67€ 
και συνολικά το ποσό των 792.017,27€. 

4. Προτείνει την αποδοχή του παρόντος και την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με την έγγραφη ειδοποίηση 
του προσωρινού αναδόχου, μέσω του συστήματος, να υποβάλλει τα προβλεπόμενα από τη Διακήρυξη 
δικαιολογητικά κατακύρωσης, εντός προθεσμίας 10 ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής πρόσκλησης. 

Η απόφαση έγκρισης του πρακτικού κατάταξης προσφορών δεν κοινοποιείται στους προσφέροντες και ενσωματώνεται 
στην απόφαση κατακύρωσης, η οποία θα αναρτηθεί ηλεκτρονικά στο Σύστημα ΕΣΗΔΗΣ στο πεδίο του διαγωνισμού και 
θα κοινοποιηθεί σε όλους τους προσφέροντες που δεν έχουν αποκλειστεί οριστικά με επιμέλεια της Αναθέτουσας Αρχής 
μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ. 
Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην παράγραφο 3.4 της διακήρυξης» 

 Για τούτο σας παρακαλώ όπως εγκρίνουμε το πρακτικό Νο 2 της επιτροπής διαγωνισμού του παραπάνω 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού. 

             Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις 

απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και 

ειδικότερα του αριθμ. πρωτ. 7722/2026 εγγράφου του Γραφείου Προμηθειών και διαχείρισης υλικού, του από 

4/5/2026 (Νο2) της επιτροπής διαγωνισμού, του Ν 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» 

(ΦΕΚ 114/Α) σε συνδυασμό με το Ν 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  μετά 

από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   
Α) Εγκρίνει το πρακτικό Νο 2/4-5-2026 (ηλεκτρονική αποσφράγιση οικονομικών προσφορών) της 
επιτροπής διαγωνισμού του διεξαχθέντος ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με γενικό 
τίτλο ΥΠΟΕΡΓΟ 1 : «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market Place Δήμου Δάφνης-Υμηττού» ΤΜΗΜΑ 1 : 
«Δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού πλην οικονομικής διαχείρισης», Αρ. ΕΣΗΔΗΣ: 385489, 
εκτιμώμενης αξίας 672.340,64 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α. 24%),  
β) Αναδεικνύει προσωρινό ανάδοχο για  τον ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την προμήθεια με γενικό 
τίτλο ΥΠΟΕΡΓΟ 1 : «Ανάπτυξη των Δράσεων του Market Place Δήμου Δάφνης-Υμηττού» ΤΜΗΜΑ 1 : 
«Δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού πλην οικονομικής διαχείρισης», ο οποίος διεξήχθη με την 
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ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν.4412/16 και με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 
άποψης προσφορά (παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της προσφερθείσας τιμής προς τη συνολική 
βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς ήτοι αυτή στην οποία το Λ είναι μικρότερος αριθμός), τον οικονομικό 
φορέα ένωσης εταιρειών «ΑΜCO ABEE- EVOLUTION PROJECTS» με προσφερόμενη τιμή το ποσό των 
638.723,61€ πλέον ΦΠΑ ποσό 153.293,67€ και συνολικά το ποσό των 792.017,27€ και σύμφωνα με το 
σκεπτικό της παρούσης και το Νο2/4-5-2026 Πρακτικό της κατά Νόμο Επιτροπής 
 

Σημειώνεται ότι: 

• Η απόφαση έγκρισης του πρακτικού κατάταξης προσφορών δεν κοινοποιείται στους προσφέροντες 
και ενσωματώνεται στην απόφαση κατακύρωσης, η οποία θα αναρτηθεί ηλεκτρονικά στο Σύστημα 
ΕΣΗΔΗΣ στο πεδίο του διαγωνισμού και θα κοινοποιηθεί σε όλους τους προσφέροντες που δεν 
έχουν αποκλειστεί οριστικά με επιμέλεια της Αναθέτουσας Αρχής μέσω της λειτουργικότητας της 
«Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ. Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί 
προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ σύμφωνα με όσα 
προβλέπονται στην παράγραφο 3.4 της διακήρυξης  

• το πρακτικό Νο 2/4-5-2026,  της επιτροπής διαγωνισμού αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  
 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                             

            ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 

             ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

             ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

             ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                      ΛΥΚΟΥ ΣΟΦΙΑ 

                      ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 
       ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                          
 

 


